

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
HIRDETEK ÉS NYILTÉRBE
VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELTÉTEL ÉS KIADÓHIVATAL.

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

A meghamisított 48.

Ugron és szakadár társai külön pártkört alakítottak s ezt 48-as pártkörnek nevezik. Ez elnevezéssel jó levele tisztába kell jönni az ország nagy közönségének.

Azután felhozták időközben, hogy a függetlenségi párt inparlamentaris módon viselte magát tavaly s ezt ők nem helyeselhetik. Erre oktatást nyertek, hogy hiszen ha ez a bajuk: ez csak épen egy okkal több, hogy a pártban maradjanak s ekként a pártot parlamentaris modorra szoktatni segítsék.

bere mondá, hogy ő igen jól érzi magát a közönséges alapon Ugron fokozatossági ötletével. S igaza van. Ugronék tegnapielőtti programját 1865 óta minden kormány-párt magának tekintette.

tek ki s nem magából a pártból. Miután pedig egy e ugyanazon párt kétféle jelölést nem tehet: ennel fogva gróf Szapáry miniszterelnök, Pécsey Tamás házelnök, hr. Podmaniczky szabadelvű párti elnök s többen a dolgot megbeszélve abban állapodtak meg, hogy most, az ülésszak közepén csak a függetlenségi és 48-as párt jelölése vehető figyelembe, a mi természetesen nem zárja ki, hogy a jövő ülésszak kezdetén az Ugron-török is nyerjen számarányának megfelelő tagságot, ha ugyan e török még akkor is fennáll.

tette be az Ugron pártba való belépését. Ugron Gábor — mint az O. E. jelenti — Kossuth Lajos utóbbi levelére, magánlevélben fog válaszolni, mert vele nyilvánosan polemikát folytatni nem akar.

A horvátok és az aradi vértanúk.

A magyar képviselőház horvát tagjai babérokoszorút küldenek az aradi vértanúk szobrára. Ez az esemény kétségtelenül nagy jelentőséggel bír, s ezt a jelentőséget, örömmel konstataljuk.

Az aradi ünnep a magyar nemzet ünnepe. Az elmúlt idők keserű emlékeztetének fájdalma a dicsőségen való lelkesülés érzelmeivel olvad össze minden magyar ember lelkében azon a napon, a melyen lehull a lepel arról a szoborról, melyet a nemzet kegyeletemel emlékének, a kik a legnemesebb, legszentebb nemzeti aspirációk vértanúiként hullottak el s halálukkal ugyolyan megpecsételték a legmagasabb nemzeti törekvének szentségét.

Tisztán áll minden magyar ember előtt a magyar szabadságharcz fenkelt eszméje. Alkotmányos jogairát, szabadságáért és függetlenségéért fogott fegyvert a nemzet és megvívta a dicső harcot, melyre a legnemesebb lelkesedésnek hamisítatlan érzése hevíttette. Az ünnepek alkalmával megvesz érzelmeket költ a nemzetben. Október 6-át mindig gyásznapként ünnepelte meg azóta, hogy érzelmeinek szabad nyilvánulásában nem akadályozza az alkotmány formája. Az ország nagyobb városában esztendő sora óta gyászünnepet rendeztek október 6-án, a mely napon a magyar ember lelke odaszállott a nemzeti törekvések Golgothájára, a hol nemcsak a jogért küzdő emberek életét oltották ki, hanem a legmagasabb nemzeti törekvések eszméjét is megfeszítették.

Ez azon a napon, a mikor most nagy nemzeti ünneppel az aradi vértanúk emlékeztetének odaadó kegyelettel áldozatot hoz az egész nemzet, föltámad az elmúlt idők, a gyászos korszak részleteinek bámulatos emléke a magyar ember lelkében. Sajgó fájdalom hatja át a szívetek, de a fájdalom nyomán a kibékülésnek jöleső érzelme támadhat fel bennünk, mert ime a gyászos idő emlékének szentelt ünnepen felénk fordulnak azok, a kik akkor nem akarták, vagy nem tudták megérteni a magyar nemzet törekvéseit. Nem

A mai szavazás.

Az Ugron-párt tagjai tegnap lemondtak a parlamentaris bizottsági tagságról, mert őket a tagságot a függetlenségi és 48-as párt bizalmából nyerték s e pártot elhagyván, tovább e párt bizalmát nem élvezhetik. Helyettük ma választott a képviselőház új tagokat.

Az eljárás e tárgyban az szokott lenni, hogy a kormánypárt előre megállapítja, hogy a két ellenzék számára külön-külön hány tagságot enged át a bizottságokban, de az egyének kijelölését az illető ellenzékre szokta bízni. Mikor választásra kerül a sor: a függetlenségi és 48-as párt kijelöli a maga embereit, ezek nevével a párt elnöke utján írásban közli a kormánypárt elnökével, ki a kijelölt nevetek tudomására hozza a kormánypártnak, mely azokat régi szokásnál fogva változatlanul elfogadja. Ezután az irada vagy háznagy hivatal utján elkészítetnek a könyvnyomatos szavazó jegyek, ezek a ház asztalára tételnek s a pártok tisztességteljes dolgokat tartják az ily egyezmény utján megállapított névsorra szavazni.

Most a függetlenségi és 48-as párt Justh Gyulát, egyik tekintélyes párhívet jelölte ki a közügyek bizottságába s erről Irányi Dániel pártelnök tegnap este fél 8 órakor értesítette báró Podmaniczky Frigyeset, a szabadelvű párt elnökét. E párt ekkor már befejezte ugyan értekezletét, de mint máskor is szokott történni, a pártelnökséget megbizta a szavazójegy megállapításával s a szavazójegy el is készítettet s abban Justh Gyula neve benne volt. A szavazás azonban úgy tört ki, hogy Justh Gyula csak 88 szavazatot kapott, míg Holló Lajos, az Ugron-török hűve, 122 szavazatot, ekként tehát a pártok közti egyezmény és parlamenti szokás megszegésével a függetlenségi és 48-as párt jelöltjét kibuktatták.

Miként történt ez? — Ugy, hogy a kormánypárt tagjai kéz alatt összebeszéltek s a függetlenségi Justh Gyula nevével, ennek helyébe Holló nevet írták.

Az Ugron-párt hivatalosan nem jelölhetett bizottsági tagot. Ő még hivatalosan se tegnap, se ma nem adta létezését a kormánypárt tudtára. De egyébként is e török tagjai azt állítják, hogy ők csak a függetlenségi és 48-as párt klubjából lép-

Budapest, október 3.

A függetlenségi és 48-as kör tegnapi értekezletéből az ügyrend kidolgozására kibocsátott hetes bizottság ma tartotta első tanácskozását Irányi Dániel elnöke alatt, s abban az elnök által előterjesztett pontozatokhoz elvben hozzájárult. A részletes kidolgozás és végleges szövegezés a további tanácskozások folyamán fog megállapítani.

Detrich Péter aranyos-maróthi orsz. képviselő, a keddi pártönkivil állást foglalt el, írásbelileg jelen-

Kermes.

Nem mindenki tudja, hogy mi az a «kermes». En azóta tudom, hogy Sárosyegyenben lakom. Mondhatom, hogy ez Sárosnak speciálitása. Mással azon a néven ismerik, hogy «bucsu». Hát tudva levőleg a bucsu arra való, hogy az emberek imádkozzanak, a kermes pedig tisztán arra való, hogy sokat egyenek, igyanak, s két-három szál cigány mellett, egy folyóba, huszonnégy óráig táncoljanak. Tehát mit másutt, a bucsun imádkoznak, addig itt bucsuznak és Terpsichorának áldoznak.

szepa piros viganóskákba öltöztek s hogy otthon ne alkalmatlankodjanak, kikérgetik őket az utcára. Mindegyik kezében egy jókora darab kalács. Mutogatják egymásnak ruhaikat, csipkednek egymás kalácsából, a mi rendszerint sárral és véredekkel végződik, de azért nagyon kedves a kép. Első harangzónál. A nyitott ablakoknál takaró leányok ingvalban, fedetlen vállakkal fésülködnek. Már erősen pirosak, ég az arcuk. A mosdás alkalmával jól megcsipkedték orraikat, hogy pirosak legyenek. A legenyebb a ház előtti padkán lék a nyitott ezer ráncu sarkanytu csizmájukat. A zsemlyék falvakból érkezett leányok és asszonyok hönök alá szorítva hozzák a csizmát s takarókösszögből a templom előtt húzzák föl.

asztalnál idogáló közönség között s a kedélyes táncmulatságot egyszerre vad zaj, szitkozások, pohár csörömpölés zavarják meg: verekednek. Dulakodás közben kikerülnek az utcára s a kerítésre karóli, de még inkább a beütött fejek, vérző orrok bántják meg, hogy a véleménykülönség nem csak a tudományban és politikában, hanem a részeg fejekben is létezik.

A gazdasszonyok, — mint a német mondja — mind a két keze tele munkával. A fiatalsg pedig krumplit ás, a gazda veti az őszit, (a kermesek rendszeren őszesnek) A háziaszony neki áll a háznak s tapaszt, meszel, surol, úgy hogy mikor szombat este a nagy harangok beharangozzák a vasnapot, minden csillag, billog a tisztaságot. Més a bűjtői egészségi szempontból rendelte el. Föltétlenül, hogy az afféle kermeseket tisztasági tekintetből hozták dívraha.

egy toll ember a világot sem menne vendégnek, mi személyesen meg nem hívják. A meghívások rendszeren a templom előtt történnék. Ez nagyon érdekes. A falubeliek a templom ajtajában lesik a kijövőket s nagy zsongbas, nevetés, rábeszélés mellett mindenki viszi rokonait, barátait magához. A ki tulzerény, azt úgy húzzák maguk után. Ebed után már az egész falu csupa élénkesség. A nyitott ablakokon keresztül kihallatszik a férfiaknak pálinkától már tumpa, rekedt dalolása, míg a ház előtt az asszonyok sziesztálnak. A gazda időnként megjelen köztük — egy üveg pálinkával: a gazdasszony kihoz néhány lángost s az üveg kezzel-kezzre jár. Rövid idő múlva egyre jobban peregenk a nyelvek, az egész udvar viszhangzik a nevetéstől.

Eljéltkor bíró uram megjelen a kermesében: — Domu! (haza) hangzik föl a palczját megsuhintja a levegőben. Bizonytalanul áll a lábán; ő is sokat ivott, de azért tekintélye nem szenved csorbat s a kermes negyed óra alatt teljesen kiürül és egy félórával későbbben az egész falura mellé esőndösség borul — mindenki alszik, álmódja a «kermes» minden kellemét még — egyszer.

VESZÉDELME SZERSZÁM.

— REGÉNY. —
Irta: D. CH. és H. MURRAY.
Földalott s kedvetlenül járkált a szobában, elővett egy ruhafekét s szórakozottan és hanyagul kezdte feltegni azt a kabátját, a mely tegnap este rajta volt. Egyszerre fölrezzent éber álomból, mert a kefe valami keménysebbe ütdött. Most észbe jutott a Mr. Gale különös ajándéka; elővette a kabát zsebéből és összeszavargatta a betört szerszám darabjait. Dologtalan és szerencsétlen fiatal embernek kapóra jön minden, a mi gondolatát másfelé tereli s Esdent most ez a kicsiség szórakoztatja.

— Teringtett! mondá bosszusan, fejének megütött oldalát dörzsölve, — akár csak egy sove-reignt dobtam volna ki az ablakon — mert leg-alább is ennyibe kerül majd az ajtó megcsinál-tása. Ördög vigye el Galet az ajándékával együtt! S találmora eldobta a szerszámot, mely egy-nevonalban a párnára repült s a paplanon le-fordult, úgy hogy láthatatlanná lett.

— Démoni ügyesség lakik abban az eszközben, mondá magában Esden, meg egye dörzsölgete a fejét. — Elbuvik mintha felfogta volna, hogy elvé-gezte a munkáját s most már jobb lesz, ha nem látják.

— Mégis kíváncsi vagyok rá, hogy hol van ebben az a varázserő, mondá magában. — Az a fiokzó azt állította, hogy minden ajtó felpattan e szerszám elvált, csak a végét be lehessen dugni. Az elmúlt éreje hatalmas ugyan, de mégis azt kellene binni, hogy ilyen kis szerszámhoz nagy izomerő kívánatik.

tettem. Este egy asztalnál vacsorált velem a Kaskasban és mód nélkül haladatos volt. Azt akarta... várj csak egy pillanát... a levélhordo... Néhány level természetlenül csuszott be kívülről a leveleszekrénybe, és Esden sietve hozta őket elő.

— Bocsáss meg, Arnold, mondá — valami fontosat várok s meg kell nézmem... Sietve bontotta föl a leveleket s bosszusan felkiáltással futott rájuk végig, míg végre az egyik, úgy látszott, komoly nyugalanságra ejlette. Odament vele az ablakhoz és ismétlenül olvasta el elejétől végig.

— Az arca fel volt duvva, s a kétségbeesés mozdulatával turkálta a haját. — A Parker írása, ugyebár? kérdé a pap, megnév az arker irása maradt borítékot. — Reménytelen, nem történt valami baja? — Ő is olyan nyavalvas, mint én, viszonzá Esden. — Rosszul megy a sorsa, s azt kérdezi, hogy nem kölcsönözhetnék-e neki egy kis pénzt. — Reményem, csak nem vettél kölcsönt Parkertől? szolt a pap. — Parkertől, kölcsönt? kiáltott föl Esden, szembe-tető ingerültséggel. Ki az ördögnek jutna eszébe, hogy Parkertől kölcsönt kérjen? Olyan szegény az, mint a templom egere, és feltűzött gyereke van.

ka van: ki-
mit a felek
melék bi-
rol fogva ne
dróttassanak,
késedelmet
munka gy-
vát érinke-
és ép úgy
m hivatalos
ténk hasonló
velven kívül
gy e miatt
e hátrányos
bből.)
22 esztendő
m terveztem

Ugron
fajon való-
kérdésem sür-
z, hogy mi-
kondán, egy
fességemnek
nyen kéze-
n jöhetett
balon. Ellen-
blások: Nem

nyel és az
esben nincs,
nek tartot-
elrendelni,
a vizsgálat
elő törvény-
és illeto el-
a jobbfelel)
márt ha a
a biz-
Annálval
ezen eset
m rövid idő
nem véltet
betam ezelt
helynek jó-
m okveti-
lon.)
deleg hátr
pognyt nem
ubogy az
sevel, kö-
nem sem ig-
a szom-
a hasz-
a balo-
lalom.)

mány és s
érintkezés,
nyelkésé-
nyel a ma-
nistróval
akran oly-
ne, a ki
szelo balo-
n. Csab-
szelertén
a távirat
a jobb-
a hivatalos
intézetnek
al kijele-
elintézés
a szel-
elkeltetés
melletke-
sal nincs;
szó legfel-
gyar nyel-
1844. II.
használa-
elég van

assék vála-
bbel.)
hogy s
ol a mi-
tel nem va-
kozás tá-
r-
bnetizod-
felterjes-
dta rész-
án be-
meg ezt z
és fréz-
meg gyer-

ta fa-
sül-alla-
szaba-
keses vé-
szaba-
nyókat.
ntázóra
állítva
h O. M.
ch W.
s és czi-
s lo-
javított
selegessé
kövekre,
ant hasz-

gye kü-
Ascato
a má-
robogó
kocsm.
a nem
onnan

gya-
felügye-
chalonsi
szósági
sálságó
bebi-
názását,
tták a

nidenki
gy rend-
azaz
ból táv-
a mu-
gy már
darakat,

van! a szélső balon.) Apró tetszelgésekkel legtöbbet ártanak; mert nem tudjonhatom a német távirat-technikát; mert bizonyos hivatalos köröknek való tetszelgések és nem hiszem, hogy ő felsége egy magyar tanácsosi közlő bármelyik a német nyelvet kívánná, mert az kedvesebb egy szerzetremelőbb lenne előtök. (Igaz! Ugy van! a szélső balon.)

Eppen azért a miniszterelnök ur választást tudomásul nem vehetem, és az esetet saját kötelessége nagy súlyos megértéssel tartom; mert azok ellen a törvényesek ellen, melyek a nemzet jogait nyilatkozták meg, a nemzet felfüggesztését megtagadja magától védelmezni; de az ilyen lappangó támadások ellen, — melyeknek kiirtása az őszinte államférfi első kötelessége — az olyan ellen, kik nem pályának meg a német nyelvűkban bujkálni dolgoznak ellenünk, a nemzet nem tudja magát megvédelmezni. (Zajos tetszés helyeslés a szélső balon.)

Nem fogadom el a miniszterelnök ur választást. Szapary Gyula gróf miniszterelnök: Csak egy megjegyzést kívánok tenni. . . . Csánády Sándor: Hangosabban! (Zajos derültség.) Szapary Gyula gróf miniszterelnök: T. ház! Ugron Gábor képviselő ur felszólalásában párhuzamot vont, azt mondván, hogy két büncselekmény van az egyik a sikasztás, a másik a szerinte általam elkövetett bűn. A ki oly kifejezéseket használ, mint Ugron Gábor képviselő ur, azon nem csodálkozom, hogy a két eset között különbséget tenni nem tud. A vad, a melyvel a képviselő ur engem illetett, abból áll, hogy a kormány, vagy legalább én germanizálni akarok nemcsak azokra, hanem tettekre is hivatkozhatik, a mely a magyar állam konszolidációját annyira vitte, a mely kormányunk működése alatt a magyar nyelv használata úgy az iskolákban, mint általában a társadalomban oly nagy fokig terjedt, arra a kormányra a germanizálás főtáncosjaként azután kihívás jellemezte ki, a két önkéntes elment kapintáshoz. Hannefogva a későbbiekben, bejelentette neki azt, hogy becsületbeli ügye van és kérte az engedélyt, — amint azt a határozati szabályok előírják, — hogy megverhesse nekem. (Zajos tetszés helyeslés.)

Pongrácz Károly gróf: Erre nincs szabály. (Derültség jobbfelől.) Felkiáltás: Ha nem tisz, nem parajhozhat!

Pázmány Dénes: Én úgy tudom, hogy be kell jönnöm, hogy nem voltam sohasem katona, de vannak itt szabályok, a kik megmondhatják. Én így hallottam az ügyi úrnak, a ki megmondta, hogy a kapitány inkvizitúra, hogy mielő elkezelték a dolgot és az egyik főhadnagyot, ki az egyik önkéntesnek segédje volt, ki-üldözték a dolog megvizsgálására.

Erre azt érzésem, hogy bebizonyítsam, hogy a dolog nem történt nyilvánosan, hogy nem úgy történt, mintha az illető bárki ezzel meg akart volna érteni, vagy mintha feltűnő módon cselekedett volna. Erre alkalommal egy valaki, a miniszter ur bizonyosan tudni fogja, hogy ki az, én is tudom, egy pár nap múlva a fiatal emberek a nyilvánosság elé fognak lépni, az egész dolgot elmondotta és Joannovits Sebő akkor főnök letartoztatották és azt mondják, hogy azóta az az ember egészen el van zárva. A szerényem mint franczián mondják, nem érinkezik senkivel és senki sem tudja, hogy voltaképpen mily stámban van úgy e ügy bántak vele, mintha a világ legnagyobb bűnét követte volna el.

Az a fiatal ember semmiféle büntetést nem követelt el, mert én legalább nem képelem, hogy volna a katonai büntető törvénykönyvben paragrafus, mely megtiltana, hogy Kossuth Lajos egy asztaltársaságban el-letni lehessen. És hogy ez nemcsak az én véleményem, hanem véleményem minden, nemcsak magam, józan gondolkozás emberek, erre nézve leszek bármely kiülföldi lapnak véleményét felolvassam, mely lap éppen ma érkezett. E lap azt mondja: „A ki tehát e mai többség a kiegyezés védelmében támogatni akarja, nem szabad megsejtene a magyarok nemzeti érzékenységét, mely ha Kossuthról van szó, még mindig nem érti a tényt. A Kossuth ur Lajos, Magyarország megszabadítója iránt érzelt lelkesedést, hogy magyar sem enged magától megrabolni, még ha tiszt is a kormánypártához tartozik. Ezáltal tehát bűnök békétlen és fiatal embereket nyilatkoztak, melyet milliók hordanak, ha nem is a nyelvközlő, de a szivökben; ám szoktassák hozzá az embereket előbb csak a „rebellis“ névhez, akkor utóbb a fogalom sem sokáig marad tőlük távol.”

Erre a Frankfurter Zeitung mondja. (Felkiáltások: Ki irta ezt?) A Frankfurter Zeitung tudósítja, ott ül az iró karzatban. (Derültség jobbfelől.) Halljuk! Halljuk! a jobbfelől.)

Elnök: Kérem a képviselő urat, méltózzassék a tárgyalni maradni.

Előzetes beszámoló: A következők a lapunkban közölték: „A Kossuth ur Lajos, Magyarország megszabadítója iránt érzelt lelkesedést, hogy magyar sem enged magától megrabolni, még ha tiszt is a kormánypártához tartozik. Ezáltal tehát bűnök békétlen és fiatal embereket nyilatkoztak, melyet milliók hordanak, ha nem is a nyelvközlő, de a szivökben; ám szoktassák hozzá az embereket előbb csak a „rebellis“ névhez, akkor utóbb a fogalom sem sokáig marad tőlük távol.”

Erre a Frankfurter Zeitung mondja. (Felkiáltások: Ki irta ezt?) A Frankfurter Zeitung tudósítja, ott ül az iró karzatban. (Derültség jobbfelől.) Halljuk! Halljuk! a jobbfelől.)

Elnök: Kérem a képviselő urat, méltózzassék a tárgyalni maradni.

Előzetes beszámoló: A következők a lapunkban közölték: „A Kossuth ur Lajos, Magyarország megszabadítója iránt érzelt lelkesedést, hogy magyar sem enged magától megrabolni, még ha tiszt is a kormánypártához tartozik. Ezáltal tehát bűnök békétlen és fiatal embereket nyilatkoztak, melyet milliók hordanak, ha nem is a nyelvközlő, de a szivökben; ám szoktassák hozzá az embereket előbb csak a „rebellis“ névhez, akkor utóbb a fogalom sem sokáig marad tőlük távol.”

Erre a Frankfurter Zeitung mondja. (Felkiáltások: Ki irta ezt?) A Frankfurter Zeitung tudósítja, ott ül az iró karzatban. (Derültség jobbfelől.) Halljuk! Halljuk! a jobbfelől.)

Elnök: Kérem a képviselő urat, méltózzassék a tárgyalni maradni.

Előzetes beszámoló: A következők a lapunkban közölték: „A Kossuth ur Lajos, Magyarország megszabadítója iránt érzelt lelkesedést, hogy magyar sem enged magától megrabolni, még ha tiszt is a kormánypártához tartozik. Ezáltal tehát bűnök békétlen és fiatal embereket nyilatkoztak, melyet milliók hordanak, ha nem is a nyelvközlő, de a szivökben; ám szoktassák hozzá az embereket előbb csak a „rebellis“ névhez, akkor utóbb a fogalom sem sokáig marad tőlük távol.”

Erre a Frankfurter Zeitung mondja. (Felkiáltások: Ki irta ezt?) A Frankfurter Zeitung tudósítja, ott ül az iró karzatban. (Derültség jobbfelől.) Halljuk! Halljuk! a jobbfelől.)

Elnök: Kérem a képviselő urat, méltózzassék a tárgyalni maradni.

Előzetes beszámoló: A következők a lapunkban közölték: „A Kossuth ur Lajos, Magyarország megszabadítója iránt érzelt lelkesedést, hogy magyar sem enged magától megrabolni, még ha tiszt is a kormánypártához tartozik. Ezáltal tehát bűnök békétlen és fiatal embereket nyilatkoztak, melyet milliók hordanak, ha nem is a nyelvközlő, de a szivökben; ám szoktassák hozzá az embereket előbb csak a „rebellis“ névhez, akkor utóbb a fogalom sem sokáig marad tőlük távol.”

Erre a Frankfurter Zeitung mondja. (Felkiáltások: Ki irta ezt?) A Frankfurter Zeitung tudósítja, ott ül az iró karzatban. (Derültség jobbfelől.) Halljuk! Halljuk! a jobbfelől.)

Elnök: Kérem a képviselő urat, méltózzassék a tárgyalni maradni.

Előzetes beszámoló: A következők a lapunkban közölték: „A Kossuth ur Lajos, Magyarország megszabadítója iránt érzelt lelkesedést, hogy magyar sem enged magától megrabolni, még ha tiszt is a kormánypártához tartozik. Ezáltal tehát bűnök békétlen és fiatal embereket nyilatkoztak, melyet milliók hordanak, ha nem is a nyelvközlő, de a szivökben; ám szoktassák hozzá az embereket előbb csak a „rebellis“ névhez, akkor utóbb a fogalom sem sokáig marad tőlük távol.”

Erre a Frankfurter Zeitung mondja. (Felkiáltások: Ki irta ezt?) A Frankfurter Zeitung tudósítja, ott ül az iró karzatban. (Derültség jobbfelől.) Halljuk! Halljuk! a jobbfelől.)

Elnök: Kérem a képviselő urat, méltózzassék a tárgyalni maradni.

Előzetes beszámoló: A következők a lapunkban közölték: „A Kossuth ur Lajos, Magyarország megszabadítója iránt érzelt lelkesedést, hogy magyar sem enged magától megrabolni, még ha tiszt is a kormánypártához tartozik. Ezáltal tehát bűnök békétlen és fiatal embereket nyilatkoztak, melyet milliók hordanak, ha nem is a nyelvközlő, de a szivökben; ám szoktassák hozzá az embereket előbb csak a „rebellis“ névhez, akkor utóbb a fogalom sem sokáig marad tőlük távol.”

Erre a Frankfurter Zeitung mondja. (Felkiáltások: Ki irta ezt?) A Frankfurter Zeitung tudósítja, ott ül az iró karzatban. (Derültség jobbfelől.) Halljuk! Halljuk! a jobbfelől.)

Elnök: Kérem a képviselő urat, méltózzassék a tárgyalni maradni.

Előzetes beszámoló: A következők a lapunkban közölték: „A Kossuth ur Lajos, Magyarország megszabadítója iránt érzelt lelkesedést, hogy magyar sem enged magától megrabolni, még ha tiszt is a kormánypártához tartozik. Ezáltal tehát bűnök békétlen és fiatal embereket nyilatkoztak, melyet milliók hordanak, ha nem is a nyelvközlő, de a szivökben; ám szoktassák hozzá az embereket előbb csak a „rebellis“ névhez, akkor utóbb a fogalom sem sokáig marad tőlük távol.”

Erre a Frankfurter Zeitung mondja. (Felkiáltások: Ki irta ezt?) A Frankfurter Zeitung tudósítja, ott ül az iró karzatban. (Derültség jobbfelől.) Halljuk! Halljuk! a jobbfelől.)

Elnök: Kérem a képviselő urat, méltózzassék a tárgyalni maradni.

Előzetes beszámoló: A következők a lapunkban közölték: „A Kossuth ur Lajos, Magyarország megszabadítója iránt érzelt lelkesedést, hogy magyar sem enged magától megrabolni, még ha tiszt is a kormánypártához tartozik. Ezáltal tehát bűnök békétlen és fiatal embereket nyilatkoztak, melyet milliók hordanak, ha nem is a nyelvközlő, de a szivökben; ám szoktassák hozzá az embereket előbb csak a „rebellis“ névhez, akkor utóbb a fogalom sem sokáig marad tőlük távol.”

Erre a Frankfurter Zeitung mondja. (Felkiáltások: Ki irta ezt?) A Frankfurter Zeitung tudósítja, ott ül az iró karzatban. (Derültség jobbfelől.) Halljuk! Halljuk! a jobbfelől.)

Elnök: Kérem a képviselő urat, méltózzassék a tárgyalni maradni.

Előzetes beszámoló: A következők a lapunkban közölték: „A Kossuth ur Lajos, Magyarország megszabadítója iránt érzelt lelkesedést, hogy magyar sem enged magától megrabolni, még ha tiszt is a kormánypártához tartozik. Ezáltal tehát bűnök békétlen és fiatal embereket nyilatkoztak, melyet milliók hordanak, ha nem is a nyelvközlő, de a szivökben; ám szoktassák hozzá az embereket előbb csak a „rebellis“ névhez, akkor utóbb a fogalom sem sokáig marad tőlük távol.”

Erre a Frankfurter Zeitung mondja. (Felkiáltások: Ki irta ezt?) A Frankfurter Zeitung tudósítja, ott ül az iró karzatban. (Derültség jobbfelől.) Halljuk! Halljuk! a jobbfelől.)

Elnök: Kérem a képviselő urat, méltózzassék a tárgyalni maradni.

Előzetes beszámoló: A következők a lapunkban közölték: „A Kossuth ur Lajos, Magyarország megszabadítója iránt érzelt lelkesedést, hogy magyar sem enged magától megrabolni, még ha tiszt is a kormánypártához tartozik. Ezáltal tehát bűnök békétlen és fiatal embereket nyilatkoztak, melyet milliók hordanak, ha nem is a nyelvközlő, de a szivökben; ám szoktassák hozzá az embereket előbb csak a „rebellis“ névhez, akkor utóbb a fogalom sem sokáig marad tőlük távol.”

utóbbi napokban nem volt rendezés. A katonaszabvány...

Munkácsy Mihály átthon. Az ünnepelt festőművész...

Rómán fogságban. A múlt hétköznap négy nap...

Honvéd-szökevények Bulgáriában. A defetaj...

Meggyilkolt áruló. Konstantinápolyból táviratoztak...

Tűzek a vidéken. Kurd eztergomgyeji nagy község...

Hungaria szobrot végleg megerősítették a talpazaton...

Koszoruk. Az aradi honvédelekre teendő koszorúk egész lak...

tartózkodik. Még okt. 8-án visszatér a fővárosba...

Időjárás Budapestben. Ma is hűvös, szeles, tulnyomlag szelid idő volt...

Rüvid hírek. Bordeleauban hippodrom a múlt szombat...

Egy öreg nő öngyilkossága. A Kálvária-ter 11. számú ház...

Körözött katonaszabvány. Bernstein Bernát, egy temesvári előző...

Féher lobogót tüztek ki ma reggel a törvényes...

Budapesti önkéntes mentő-egyesület. Tíz-három...

Szerencsés Horvák. Gábor kocsiat ma délután az ur-utczában...

Ebharás. A Pannónia-utca ma délután egy veszetnek...

Oktober hatodika. Pöchy Tamás, a képviselőház elnöke...

Aradi levelezünk a következőket írja: Egész Arad a szoborleleplezési ünnep...

Aradi városdázó a hivatalos nagy részét kitéleplették...

Hungaria szobrot végleg megerősítették a talpazaton...

Koszoruk. Az aradi honvédelekre teendő koszorúk egész lak...

Aradon lehangotha a kedélyeket, hogy a város házi- ezrede...

A júzerfalosi polgári kór holnap fényes alkalomal nyílik...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

mult hó 22-ére virradóra. Kis Ignác hűzást ismeretlen...

Időjárás Budapestben. Ma is hűvös, szeles, tulnyomlag szelid...

Rüvid hírek. Bordeleauban hippodrom a múlt szombat...

Egy öreg nő öngyilkossága. A Kálvária-ter 11. számú ház...

Körözött katonaszabvány. Bernstein Bernát, egy temesvári...

Féher lobogót tüztek ki ma reggel a törvényes...

Budapesti önkéntes mentő-egyesület. Tíz-három...

Szerencsés Horvák. Gábor kocsiat ma délután az ur-utczában...

Ebharás. A Pannónia-utca ma délután egy veszetnek...

Oktober hatodika. Pöchy Tamás, a képviselőház elnöke...

Aradi levelezünk a következőket írja: Egész Arad a szoborleleplezési ünnep...

Aradi városdázó a hivatalos nagy részét kitéleplették...

Hungaria szobrot végleg megerősítették a talpazaton...

Koszoruk. Az aradi honvédelekre teendő koszorúk egész lak...

Aradon lehangotha a kedélyeket, hogy a város házi- ezrede...

A júzerfalosi polgári kór holnap fényes alkalomal nyílik...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

mult hó 22-ére virradóra. Kis Ignác hűzást ismeretlen...

Időjárás Budapestben. Ma is hűvös, szeles, tulnyomlag szelid...

Rüvid hírek. Bordeleauban hippodrom a múlt szombat...

Egy öreg nő öngyilkossága. A Kálvária-ter 11. számú ház...

Körözött katonaszabvány. Bernstein Bernát, egy temesvári...

Féher lobogót tüztek ki ma reggel a törvényes...

Budapesti önkéntes mentő-egyesület. Tíz-három...

Szerencsés Horvák. Gábor kocsiat ma délután az ur-utczában...

Ebharás. A Pannónia-utca ma délután egy veszetnek...

Oktober hatodika. Pöchy Tamás, a képviselőház elnöke...

Aradi levelezünk a következőket írja: Egész Arad a szoborleleplezési ünnep...

Aradi városdázó a hivatalos nagy részét kitéleplették...

Hungaria szobrot végleg megerősítették a talpazaton...

Koszoruk. Az aradi honvédelekre teendő koszorúk egész lak...

Aradon lehangotha a kedélyeket, hogy a város házi- ezrede...

A júzerfalosi polgári kór holnap fényes alkalomal nyílik...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

mult hó 22-ére virradóra. Kis Ignác hűzást ismeretlen...

Időjárás Budapestben. Ma is hűvös, szeles, tulnyomlag szelid...

Rüvid hírek. Bordeleauban hippodrom a múlt szombat...

Egy öreg nő öngyilkossága. A Kálvária-ter 11. számú ház...

Körözött katonaszabvány. Bernstein Bernát, egy temesvári...

Féher lobogót tüztek ki ma reggel a törvényes...

Budapesti önkéntes mentő-egyesület. Tíz-három...

Szerencsés Horvák. Gábor kocsiat ma délután az ur-utczában...

Ebharás. A Pannónia-utca ma délután egy veszetnek...

Oktober hatodika. Pöchy Tamás, a képviselőház elnöke...

Aradi levelezünk a következőket írja: Egész Arad a szoborleleplezési ünnep...

Aradi városdázó a hivatalos nagy részét kitéleplették...

Hungaria szobrot végleg megerősítették a talpazaton...

Koszoruk. Az aradi honvédelekre teendő koszorúk egész lak...

Aradon lehangotha a kedélyeket, hogy a város házi- ezrede...

A júzerfalosi polgári kór holnap fényes alkalomal nyílik...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

mult hó 22-ére virradóra. Kis Ignác hűzást ismeretlen...

Időjárás Budapestben. Ma is hűvös, szeles, tulnyomlag szelid...

Rüvid hírek. Bordeleauban hippodrom a múlt szombat...

Egy öreg nő öngyilkossága. A Kálvária-ter 11. számú ház...

Körözött katonaszabvány. Bernstein Bernát, egy temesvári...

Féher lobogót tüztek ki ma reggel a törvényes...

Budapesti önkéntes mentő-egyesület. Tíz-három...

Szerencsés Horvák. Gábor kocsiat ma délután az ur-utczában...

Ebharás. A Pannónia-utca ma délután egy veszetnek...

Oktober hatodika. Pöchy Tamás, a képviselőház elnöke...

Aradi levelezünk a következőket írja: Egész Arad a szoborleleplezési ünnep...

Aradi városdázó a hivatalos nagy részét kitéleplették...

Hungaria szobrot végleg megerősítették a talpazaton...

Koszoruk. Az aradi honvédelekre teendő koszorúk egész lak...

Aradon lehangotha a kedélyeket, hogy a város házi- ezrede...

A júzerfalosi polgári kór holnap fényes alkalomal nyílik...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

A júzerfalosi polgári iskolák tankeztelte nevében...

gy a színházi szolgálatja engedje meg...

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

Kaució-szűrés. Kohn Farkasról assonyan antikvár-könyvkereskedése volt a fővárosban...

Csalló agyónok. Hatalmat tartott tegnap Dr. Béla viszdalóiról és Vargha Ferenc kir. ügyész...

Drága sajtóper. A Times kiadó, jobban mondva részvényes, megállapították a Parnell-bizottság...

Tisza-Eszlár után. Mikor 1883-ban Scharf Miklós Budapestnek lakata, tudvalegölget utcai zavarások...

Varsély Armin. A premontreinek nagyváradai főgimnáziumának igazgatója meghalt Nagyváradon...

GYÁSZROVAT.

Varsély Armin. A premontreinek nagyváradai főgimnáziumának igazgatója meghalt Nagyváradon...

Pataki Imre. Szentes város közigazgatásának 27-én 62 éves korában hirtelen betegség után elhunyt...

Morvay Károly meztéri tanító, kinek neve, mint tankönyv író is ismeretes volt...

Krammer Ferenc belvárosi költő volt Budaörsön tegnap d. u. helyezett örök nyugalomra...

Öv. Pászori Sztuzits Lajosné szül. Milassin Rozsi 50-ik, özvegysege 9-ik évében Szabadkán október 3-án meghalt...

Alfréd Bacarini. A hízel és Crispi megbukta-tására törekvő pártok nagy reményekkel figyelték...

München. Okt. 3. Hergenzöhrer hibáinak a Bregenz mellett lévő cisterciensis kolostorban újabb szélhüvelyt érte...

Stuttgart. Okt. 3. Az «Oberschwabacher Anzeiger» szerint Vilmos württembergi herceg, Caprivi...

Drezda. Okt. 3. A berlini delafrikai egyesület kezdeményezésére delafrikai kereskedelmi iródat alapítottak Patrasban...

Páris. Okt. 3. Az Adenből érkezű proവിenciaiakra a franciaországi és az algériai kikötőkben elrendelték a vesztérgőt. Alopóldól érkezett távirat jelenteti...

London. Okt. 3. (Az Egyetértés távirata.) Mint a Daily Telegraphnak Pétervárról táviratoznak, alig nyitottak meg az ottani egyetemet...

Drezda. Okt. 3. A berlini delafrikai egyesület kezdeményezésére delafrikai kereskedelmi iródat alapítottak Patrasban...

Páris. Okt. 3. Az Adenből érkezű proവിenciaiakra a franciaországi és az algériai kikötőkben elrendelték a vesztérgőt...

London. Okt. 3. (Az Egyetértés távirata.) Mint a Daily Telegraphnak Pétervárról táviratoznak, alig nyitottak meg az ottani egyetemet...

Drezda. Okt. 3. A berlini delafrikai egyesület kezdeményezésére delafrikai kereskedelmi iródat alapítottak Patrasban...

Páris. Okt. 3. Az Adenből érkezű proവിenciaiakra a franciaországi és az algériai kikötőkben elrendelték a vesztérgőt...

London. Okt. 3. (Az Egyetértés távirata.) Mint a Daily Telegraphnak Pétervárról táviratoznak, alig nyitottak meg az ottani egyetemet...

Drezda. Okt. 3. A berlini delafrikai egyesület kezdeményezésére delafrikai kereskedelmi iródat alapítottak Patrasban...

Páris. Okt. 3. Az Adenből érkezű proവിenciaiakra a franciaországi és az algériai kikötőkben elrendelték a vesztérgőt...

egy forradalmi társaság tagjai. Tizennégy deakot letartóztattak és bebörtönöztek; ketten közülök ismert tekintélyes család tagjai.

London, okt. 3. (Az Egyetértés távirata.) Sztabulban, mint a Daily Newsnak Konstantinápolyból táviratozik, hirtőn este egy őrmény ügyvédet, állítólag a konstantinápolyi őrmény forradalmi bizottság parancsára törrel meggyilkoltak...

London, okt. 3. Chatamból érkezett távirat szerint parancs érkezett oda, hogy 500 tengerész-katona és 200 gyalogos készenléten tartassék, hogy Woolwichbe induljanak...

London, okt. 3. A «Times»-nek Zanzibáról, a németeknek Vituban történt meggyilkolásáról a következő részleteket jelentik...

London, okt. 3. A «Reuter»-ügynökség jelentí Thérerből: Drumond-Wolff angol követség sulyosan megbetegedett és haláladátalannál Aglábia utazik.

Róma, okt. 3. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni mervadó körökben azt, hogy a Ruotini vezetése alatt előretök, mely a képviselőház legutóbbi ülészekában várakozó álláspontot foglalt el...

Mázratog, okt. 3. A mai vadászati eredménye a következő: Vilmos császár egy tizes sarvaszt, Albert szász király egy fiatal szarvas-bikát, Lipót bajor herceg egy tizenkettes és két hatos sarvaszt...

Mürzvár, okt. 3. Delután 3 órakor visszafért a két uralkodó a vadászatról. Délben az ide került sz a hőmerség. jelenlegényen emelkedett.

Páris, okt. 3. A «Charallie» yacht ma Philippeville (Algír) érkezett.

Bristol, okt. 3. A Szálpárjy Adria-gözs ma tolytatta útját Greenock felé.

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg, melynek cégájában az áll, hogy a Magyar leszámító és pénzváltóbank belvárosi fókuszlatja...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Belgrád, okt. 3. A semendriai pótválasztáson az ellenék segítségével Makkimonics radikális dissident Paralesinben pedig a radikális párt jelöltjét választották meg.

Belgrád, okt. 3. Ma kezdtek meg az iteni törvényeseknél a tárgyalást azok ellen, akik az 1889. évi május 14 és 15-iki tüntetéseken és zavarásokban részt vettek...

Bukarest, okt. 3. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Spiro, a pétervári romániai követés első titkára a külügyminiszteriemből hivatott vezérigazgatóval, a közérdeklenséggel a politikai osztályt fogja vezetni.

Szofia, okt. 3. Ferdinánd fejedelem magán-pénztárából 20,000 frankot adományozott a szoloni tüzkároslásnak és a Drinápolyi világot árvízakárosultjai javára...

Valencia, okt. 3. Tegnap a vidéken 7, a városban 10 koleracsot fordult elő.

Guben, okt. 3. A guberni kalapargy részvénytársaság alapítói és igazgatói ellen indított perben ma ítélt a törvényesk. Wolf Zsigmond 5 évi fogságra és 5 évi becsületvesztésre...

Vilmos császár Bécsben. Bécs, okt. 3. Vilmos császár Klemannsgrof gróf helytartónak a másodosztályú vörös-sasrendet adományozta a csillaggal...

Mázratog, okt. 3. A mai vadászati eredménye a következő: Vilmos császár egy tizes sarvaszt, Albert szász király egy fiatal szarvas-bikát, Lipót bajor herceg egy tizenkettes és két hatos sarvaszt...

Mürzvár, okt. 3. Delután 3 órakor visszafért a két uralkodó a vadászatról. Délben az ide került sz a hőmerség. jelenlegényen emelkedett.

Páris, okt. 3. A «Charallie» yacht ma Philippeville (Algír) érkezett.

Bristol, okt. 3. A Szálpárjy Adria-gözs ma tolytatta útját Greenock felé.

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

Belgrád, okt. 3. A szerb kormányhoz Bécsből érkezett jelentés szerint már kézbesítették Kálnoky gr. külügyminiszternek a szerb kormány jegyzékét a szerb behozatal kérdésnek végleges rendezéséről.

Magyar leszámító és pénzváltó-bank. A főváros egyik legjelentősebb pontján a múzeumkört és a hatvani utca sarkán tegnap egy izléseken berendezett, a közönség minden kényelmének megfelelő bunkizlet nyit meg...

A részvények egy részét ismét eladták a németországi Darmstadter Banknak és fbrny bevezették a bankot a változatlan 525,000 forint alaptőkével...

1882-ben nevezetes fordulóponthoz ért a Magyar leszámító és pénzváltó bank. Ekkor lépett az igazgatóbizottság Széll Kálmán volt pénzügyminiszter és az ő emlékeire aliat rekonstruáltatott a bank igazgatósága...

Mig kezdetben leginkább a váltószámításra és a váltóház üzletre terjedt ki a bank tevékenysége, most az alaptőkének 10 millió fortra való fölemelése, a kőzraktárak átvétele, valamint az áruüzlet kultiválása óta a bank üzletkére lényegesen kiterjedt...

A főváros gyorsan fejlődő kiterjedése és a közönség növekvő hitáza, az ügyfelek roppant számúvá várták a közönség kényelmére főköztéket nyisson a fővárosban, melyek esetét a múzeum-körrel első számú házában, közel a Ferenccs és Józsefösvársokhoz és az ott létesült gyárakhoz, tegnap adták át a forgalomnak...

E főközlet vezetése a bank igazgatósága Schlesinger Márk főhivatalnokot bízza meg és a főközlet, épp úgy mint az a főközlet állátlanosan tudva van, júlyanos főközlet, pontosság, előző-kényesség, valamint szakszerű felvilágosítások által minden igényeknek meg fog felelni.

VEGYES KÖZLEMENYEK. A szerb sertesek behozatala Zimonyon és részben Bazison keresztül is az utóbbi időkben, minthogy a vizsgálat alkalmával beteg állatok nem találtak az szállítmányokban román eredetű sertesek is csak ritka esetekben fordulnak elő, rendes folyamatot ritka. Hetenkint most 3500-4000 szerb sertes ereszenek be a határon való megvizsgálás után Kobányára.

A görög-nyör-ziroz-veszprömi vasút kiépítése, mint nekünk Győröböl írják, mindinkább előretök lép. A vármegyei bizottság és hők 6-án előlök pártolóan fog nyilatkozni a vasút kiépítése mellett felezendő hozzájárulási összegre javaslatot tesz az országgyűlésnek. A vármegyében tehát a hangulat a vasút kiépítése iránt kedvező, de nem így Györ városban, hol a kereskedők aggodnak, hogy ha vasút is köti össze a várost a Dunával, az a györi kereskedelmét hátránára fog szolgálni. Veszprémben és a hol a vasút kiépítését nagy örömmel üdvözlik, írja tudósítók, hasonlóan egy város regál, s e Pápa, hol erős mozgalom indult meg a végzet, hogy az e hők 6-iki meggyűlésen elenezzék a vasut vonal kiegészítésének anyagi támogatását abban az esetben, ha a pápa-zirczi vonal nem véteték be a kombinátóba.

A m. kir. postatakarékpénztár havi forgalma. A m. kir. postatakarékpénztár az év szeptemberben a takarékgazdálkodás bevételeit 383,359 forint — k, visszafizetteték 364,459 forint 52 kr., a betétállag emelőtve a hőkben 48,899 forint 48 krajtlyarapódott. Az öszszforgalmat 1890. szept. havában 747,818 forint 52 krajtlyarapódott. Az 1890. szept. havában, mint új betétök belépést 4,544, a betétök közül kilépett 3,763, a betétök számában 782 saporadosz mutatózik. Betétök számára a hőkben értékpár 17,300 forint névértéken vásároltatók. A cheque-forgalomban bevételeit 9,406,350 forint 28 kr., visszafizetteték 6,207,390 forint 64 kr., a betétállag a forgalomban 198,959 forint 64 krajtlyarapódott. Az öszszforgalmat 1890. szept. havában 12,613,740 forint 92 krajtlyarapódott. A számlatulajdonosok sorában való felvételre jelentkeztek 36-an. A m. kir. postatakarékpénztár betétállaga 1890. szept. 30-án a takarékgazdálkodásban 4,608,758 forint 54 kr., a cheque-forgalomban 1,713,785 forint 03 krajtlyarapódott. Összesen 6,222,543 forint 57 krajtlyarapódott.

Közelet-nemet-ország-magyar vasúti kötelék díjszabása II. rész 2. füzetelek kiadott V. pótlék 19. illetve 20. oldalán egyrészt szegedalom-jarostomai és másrészt ungvár-csústör-vorostadi viszonylatokra foglalt korpa díjtételekre vonatkozó díjszabási intézkedések nem f. é. október hó 15. hanem f. év okt. hó 20-ával lép hatályba.

Aruforgalom Németország illettök Németalföld és Ausztria-Magyarország között. A nevezett forgalomban 1888. aug. 1-je óta érvényes díjszabás I. részében az év november elsejével a III. pótlék lép életbe. E pótlék az általános határozományok az üzletszabályzat 48. §-hoz tartozó «D» és «E» mellékletek és a díjszabási határozományok módosítását és kiegészítést valamint az az áruszótályozást tartalmazta. A mennyiben a pótlék határozományai folytán díjszabás emelések fordulának elő, ezek csak az az év november 15-vel érvényesítésenk. A pótlék egy részén a részes vasutaknál legközelebb megszereshetők.

SORSOLÁS. — Az 1854-ik évi osztrák állami sorjegyek október 1-én Bécsben megtörtént nyeménnyűzésa alkalmával az év július 1-én kiluzott következő számok: 35 147 151 196 290 307 413 768 957 984 988 1123 1146 1336 1443 1474 1653 1704 1911 1931 2053 2099 2136 2234 2251 2274 2480 2477 2508 2569 2677 2752 2653 2730 2739 2742 2780 2811 2864 2966 3009 3218 3286 3297 3339 3359 3385 3393 3443 3526 3695 3875 3921 köztlyarapódott pengő pengőben: 30,000 forintot 2790 sor 1. sz., 5000 forintot 35 sor 45 sz., 2000 forintot 413 sor 36 sz., 3385 sor 4 sz., 1931 sor 25 sz., 2509 sor 30 sz., 2864 sor 14 sz. és 32 sz., 3393 sor 20 sz., 400 forintot 151 sor 45 sz., 290 sor 19 sz., 768 sor 7 és 49 sz., 957 sor 41 sz., 984 sor 19 és 22 sz., 988 sor 10 sz., 1123 sor 1 és 18 sz., 1146

Ezen hirdetés rovata minden szöveg... Csak oly levelekre válaszolunk...

KIS HIRDELMESEK

Minden hirdetés felvilágosítást ad... Csak oly levelekre válaszolunk...

Szép örvény! levele van a kiadói vállalat... Erő! Nagyon szeretik...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Gazdaság felosztása...

Eladó gőzmalom A földön, nagy forgalommal... Brünni szöveteket...

Gavalléroktól levett férfi ruhák... Granátos-utca 1. sz. Budapest...

Marhamélegetek és hídmelegetek... FUCHS G. Alkalmazást keres...

Alkalmazást nyer. Lakás és bérlet. Tanonc tezeai... Bordeaux borok...

Pénzközlésön Gyógyesztár... Gyógyesztár nagy városban...

Pénzt. Adó-sziv, Bazilika, magyar... Magyar Lexikon...

Alkalmazást keres. Műkötés... Egy 27 éves, osztrák...

Alkalmazást keres. Földmélár... Egy kisbarnak...

Alkalmazást keres. Földmélár... Egy kisbarnak...

Melyik fiatal vagy övegy... Kanitz Ferencz és Társa... Budapest, IV. Váci-utca 12. sz.

urásoktól... Valódi angol eredeti LINOLEUM...

Trieszti városához cz. szálloda... Weiszwasser Ferencz, szállodás.

JÓ-SZIV SORSJEGYEK... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MÜLLER GYULA... Budapest, IV. Koronaherceg-utca 18. sz.

Pályázat mérnöki munkára... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Titkos betegségeket... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Belvárosi butorforrás... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Fényképezési cikkek... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Titkos betegségeket... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Dr. KAJDACSY... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Vér új életet ad! MOSER S. Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BEIMEL LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.